

Камчатские школьники встретились с представителями СУ СК России по Камчатскому краю



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю продолжает общественно-просветительскую работу с молодежью, направленную на повышение в данной среде уровня патриотизма и правосознания, формирование должных нравственных ориентиров, а также по разъяснению перспектив службы в системе СК России.

В указанных целях на днях старший помощник руководителя следственного управления Алексей Николаевич Пузырев провел встречу со старшеклассниками Петропавловск-Камчатского городского округа. Аналогичные встречи с учениками школ муниципальных районов провели руководитель Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела Назар Валерьевич Таранов, а также и.о. руководителя Мильковского межрайонного следственного отдела Евгений Вячеславович Иванов.

В ходе состоявшихся бесед ученикам доведена информация о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, его роли и участии в обеспечении уголовного судопроизводства, рассказано об особенностях службы и возможных направлениях карьерного развития в ведомстве.

По итогам встреч отмечена высокая заинтересованность школьников к вопросам юридической практики, деятельности органов следствия и обеспечения общественной законности, в связи с чем офицеры СКР ответили на соответствующие вопросы, волнующие молодежь.

Также до школьников, планирующих связать свою судьбу с юридическими специальностями, доведена возможность в ходе обучения в высших учебных заведениях и по их окончании принять непосредственное участие в деятельности СУ СК России по Камчатскому краю в качестве общественного помощника следователя. Это позволит ребятам ознакомиться со спецификой службы на практике, проявить свои лучшие личные и деловые качества, а также внести свой посильный вклад в деятельность следственных органов Российской Федерации.

Изображения



24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1840941>